

Έκθεση Mini Market & Περίπτερο

10-12 Νοεμβρίου 2012, METROPOLITAN EXPO

Έκθεση προϊόντων και υπηρεσιών για όλα τα μικρά σημεία λιανικής!

Μια νέα έκθεση για την αγορά της μικρής λιανικής που περιλαμβάνει τις σημαντικότερες προμηθευτικές εταιρείες και τα χιλιάδες μίνι μάρκετ, περίπτερα και όχι μόνο, προετοιμάζεται για τις **10 με 12 Νοεμβρίου 2012** στο **METROPOLITAN EXPO** στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος.

Μια εξειδικευμένη έκθεση που στόχο έχει να καθιερωθεί ως το σημείο συνάντησης για όλη την τόσο σημαντική για την ελληνική οικονομία αγορά της μικρής λιανικής και να αποτελέσει ένα αποτελεσματικό κανάλι direct επικοινωνίας ανάμεσα σε αυτά τα σημεία και τις προμηθευτικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον ελληνικό χώρο.

Τα μικρά σημεία λιανικής, δηλαδή τα mini market & κάθε κατάσταση πώλησης ψιλικών, προϊόντων καπνού και τύπου, περίπτερα, παντοπωλεία, αρτοποιεία, καταστήματα καπνικών, κέντρα τύπου, τουριστικά μαγαζιά με εποχιακά είδη, convenient stores, cash and carry, καταστήματα βιολογικών και οικολογικών προϊόντων, κάβες, κτλ. θα έχουν την ευκαιρία να δειγματοποιηθούν από τις σημαντικότερες εταιρείες και σε ένα μεγάλο φάσμα προϊόντων και υπηρεσιών.

Τα προϊόντα αφορούν σε κατηγορίες όπως τρόφιμα, γαλακτοκομικά, προϊόντα ευρείας κατανάλωσης (FMCGs), ποτά-αναψυκτικά, καπνικά, τηλεπικοινωνίες, τύπος, καλλυντικά, είδη οικιακής χρήσης, είδη δώρων ενώ οι υπηρεσίες σχετίζονται γύρω από τις νέες τεχνολογίες, logistics, λογισμικά, ασφάλεια, εξοπλισμοί, κα.

Καθόλη τη διάρκεια της έκθεσης θα διοργανωθεί από το Supply Chain Institute με την επιστημονική συνεργασία της PLANNING, συνέδριο υπό τον τίτλο **«ΣΥΓΧΡΟΝΟ MINI MARKET & ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ: Η έγκυρη ενημέρωση για τον Επαγγελματία»**.

Σκοπός του συνεδρίου να παρουσιάσει λύσεις στα επίκαιρα θέματα που κυρίως απασχολούν τους επαγγελματίες μικρής λιανικής, από διακεκριμένους ειδικούς του χώρου.

Οι διοργανωτές της έκθεσης, η εταιρεία οργάνωσης εκθέσεων ROTA AE σε συνεργασία με την PEAR EXHIBIT και ο επιστημονικός συνεργάτης της διοργάνωσης η εταιρεία συμβούλων PLANNING AE, μέσα από την πολύχρονη και εξειδικευμένη εμπειρία τους, εγγυώνται μια άρτια και επιτυχημένη διοργάνωση για όλους.

Χορηγοί της έκθεσης είναι η ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΙΑ και η KIOSKY'S, Υποστηρικτής της έκθεσης είναι η Ένωση Επαγγελματιών Καπνοπωλών Περιπετερούχων Αθήνας ενώ η έκθεση τελεί υπό την αιγίδα της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου, του Ινστιτούτου Πωλήσεων Ελλάδος, του Συνδέσμου Χονδρεμπόρων Αττικής ζαχαρωδών –ψιλικών και λοιπών προϊόντων ΔΥΝΑΜΗ, του Σωματίου Καπνοπωλών και Ενοικιαστών Περιπτέρων Μακεδονίας – ΕΝΩΣΗ, και της Ένωσης Πρατηριούχων Τσιγάρων Πειραιώς και Περιχώρων.

Μπορείτε να μάθετε περισσότερα στο www.minimarket-periptero.gr